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1 HIEE
1.1 while

python THLEE% &Y KT IHE while L& for XDZDOWHY £, £9 while XTTMN C SFE L IFTIFE
DOEBRVDTHXEIRNAUTCERO OIS L0V —AREBIETELVET

while

while e

JLER

% python T C EHDES12 {} THOOTEAL A V7Y NTHHEINTNS 2 L ICAEMIFT 2
RAAR
1.2 for

python THREM DY E U for XTY, T for WUIBF2M% FITRUET

for

for b — 7R in HH:
ML

Z ZTHIPHIZMED D range(a) T, Z0 a lZIFHPABSAY 9, range 1213 F 12 3 FEHH > T, range DI
ADEF O THEE NI INET,
FFRTOTOITIALAEFTLTIEI N,

#il 1
v=0
for i in range(10):
v=v-+i

print(v)

CDERTHEREZRZ 075 9 TTOBFZRELTVSTWET, range DFDOEED 1 D72 & F L EH
ERETDILILADET, FoTIHUL 025 9 EFTOFHRZEVRLET IO IALR>TVET,



WIZZDTO TS L% ERFLTLIEIN,
1l 2

v=0
for i in range(1,11):
v=v+i

print(v)

COEFERERS L 155 10 ETORFERELTO>TVET, range DHOBTFENR 2 DIchzd e 1 DH
DBEAE, 2 DHAAM TEARELTOET, JOROK THETIEERICBTO-1 TEEFLUET,
TREREHEIZZOTOTILEZFEFTLTIEINY

il 3

v=0
for i in range(1,21,2):
v=v-+i

print(v)

COEFERERD L 1 25AHAITER LTV >TWETS, 1 2H 2 2HIZEIFE 205 T HBMER T
ERELTOVT, 3OHPATY THEHRELTVET, ATy FELiZ@sE 1 3 2EN> T IL—TEK
DEDEEEZZZENHERET, SEIZ2Z2FBELAZZOIEARIZLTRLTW AT ALIZRST
WET,

1.3 HIEEX TR thoLE

python T% continue X XU break X &> Z & NHRET, ZOFNLE CFiELEDL RV ZOEE
IETELHVET,

2 JXB
2.1 YR MDEKERE

TIRIRIZY A NEEZ R >TVWEET, FTVAMDESHEIUTDOEEY TT,

DN S NY:N5

BHEIZOBOTHEXFHTEENERTA, #& XFHOHENIODWTIFRETH L <fihxd, ZDOV A
DERTRAFMEMEATEOT A, BER BRI () 2l {3 TRY 2 N TIRAEL X TL%
EHEBE L THERODNTLES 2D TT,

VARNDBERIITZ7RALEZVYANDOHGEZEHT L HEF) A NOERBEZES U THAET2#HTS
Z L THRBIZARY) £9,




-~ HARERME ~N
a=[0,1,2,3,4,5]

print(a[0])
a[0]=6
print|[a]
N J
-~ ANV RIAY ~
0
[6,1,2,3,4,5]
N J

ZZCHEM AL UT len() B WS 200D Y £, len() BIBTIZY A NDOERBEHND Z LA
kFET, XL UTElen(V A M) TIRELAY A NDEREBZHFHND Z etk ET, HIZIFEREA 10
DYVARTES X len() ZHWS L 10 LR->TEET,

22 for &Y R MOHEAEDE

for XV ANEMAEGHLED LT AMNDOHEZ2 —KIZNET D Z e NHRET,

TIEROTO T I L% EFTLUTL XN,

~ 1 4 ~
v=[76,88,93,27,60,100]

sum_v=0

for iin v:
sum_v=sum_v+i;

print(sum_v)

J
OO MMIVANOTFEEGEHTEZ OIS AERS>TVET, THIFINV— 7212 A MDEEIZ
T2 AUTENER LTS TR0 5 2 eptizkEzT, ZDEHIZfor XV ARNEMAGDLEDZ L
W&V, fHHEIZ) A NOh 2RSS Ak ET,

23 YZXNTEMNLGEHR VYR

python ® U A MEECIER AR, AV Y KBSVTE, ZOHTEES ZLOSVEOOTOS S A
BlzRUT, BYERCRTILLLET,

BIZIEHIEE Y A NOHGOEEEHETZ TOS 5 A EFLTEDOE LA, U A NOHGDEIE
HETABEIEE b LT, TN sum() BT
CHEEEOTOI T AEBEIMETEX,

sum
v=[76,88,93,27,60,100]
sum_v=sum(v)

print(sum_v)

ZOEDIZESHMRAD LHAERTZFRTDILIFTIRVIFREMREZTEFRTDH I LWV HkES, 20



FOCHBEREN NS R OND RS IE sum/() BEEHD HH for LEFEDRELSTE LV AZORPT T OIS
LEBRDEERZET,

I append AV Y R U TLKEZIV, ZNEBIEHD ) A NOKBICHZBZERZEMTDIAY Y R
TY,

append AV R
v=[76,88,93,27,60,100]

print(v)

v.append(15)

print(v)

ZDEDIZAYY RAEDT. DEIZDIFTTHNET,
TIZRTOFER, AVY ROFETYT, ZOBOBEBEIZTIOBEB. AV Y RiFMfioTE 50 ET,

BT

append(z) | fHx %Y A NDKRBIZENMT 2

extend(L) | 22V AN L 2 KRBIZEMNT 2

insert(i,z) | 1V T Y7 A i DMEIZ x 2FHFAT D

remove(z) | VA MIHZME x Z2HIRT 2, 7EZUEBMD 1 DDA
pop() DA N ORI DD EREIY 1LY A oS HIRT 2
clear() DA hOREHEZ IR

index(z) DARDS 2 #BEUTEDNE (VT Y7 A) 28T
count(x) V2 NI @ M B 2 A el E e 3RS

sort() DA MOHEZ FIHICEOE RS
reverse() VA SOHFE % BEIHICHEOHEZ S
copy() YA N DERZ RS

ECERE T

sum(L) | VAN L OAFH%2ET
maz(L) | VAN L ORKRHEEIKT
min(L) | VAN L OF/IMEZ KT

FEINL FEY, BEREZHIRYT D del BMFIEL £,

del
[del U A b [BEFHEEY] ]

INTREDERZHIRT S Z e MHikET,




24 RSA R

python (ZIZ AT A A LIFENDBERENFHET D, ZAULY A MO —EHMPHDO TR TN UTHEET D Z &n
ks,
- AT7A4A N
v=[0,1,2,3,4,5,6,7,8,9]
print(v[2:4])

print(v[:4])
rint(c[2:])

’ J
- ANV RIAY ~N

[2,3]

[0,1,2,3]

2,3,4,5,6,7,8,9]
N J

ZDOEDIT print XTHERRIEZY, BIFEMNA U del XY RS 2R ET,

3 XF5
31 AR

python TIEXFFNI U ThE4 BE#EZITD ZEWHkET, EAXFHZHIEITIED X L OBKRE
BT LI >TILIHNR TS RY £,

FIXFHEERIL” £/201F THOZ LIV ERT D Z e HkET,

FARZOXFINIHUTHE FICIVEBEZ2TS 28k ET, TERUFOTOV I L% FEFLTLE
T,
p AR N

s1="abcdefg”

s2="hijklmn’

print(sl)

print(s2)
s3=s1+s2
print(s3)
s4=s1*3

rint(s4)
C J




axvYRIAL YV

abcdefg

hijklmn
abcdefghijklmn
abcdefgabcdefgabcedefg

python TXFFNIES UL STV A MIBMINET, LIFLDTB T T LI print(s1[1]) ZMATLZ
XV, T2F2Ls1 D1 BHOERTHD b BWRRINET, FLIDXFITEATA A%ITOIEMNH
KFET, BEEHEIEIFEYVANTR® 2B TY,

32 XFFDAV YR

XFHTEFRBRAY Y RBZEHY) £F, HIZIECFFH % 5ET D split() AV RPFEET D join() A
VW RBZZFNZH-YD T,

FNTIRROTO TS L% EFTLTLIEIWV

str="This is a pen”

print(str)

str2=str.split()

print(str2)

str3="-"_join(str)

print(str3) )
- ANV RIAY ~

This is a pen

” 1a) NI NN ”
This”,”is”,”a” " pen

This-is-a-pen

N J
ZD &SI split() AV Y RTEXFHZEATRAT S Z EWBHKT, join() AV Y RIZED-TORIFTW
9, E/zsplit() AV Y RTIHMEDOXFTKEIS Z LTI ET,

ZDRDR=DIIILFFITHEZ DAY Y REBNAMLUET,




EEX e

str.find(a) str DEZIZ a BHLMIND, BV EIF-1 2R
str.lower XFH str & /NLFITT B
str.upper XFF] str & KXFIZT D

str. format(vl) XA stroilfE vl 2 HRMB U THOADL
str.replace(a,b) | SXEH str DEHXFF a % b IZERD
str.split(a) X7H % a THET D

a.join(str) str # a TTHEA L TRY
str.startswith(a) | str % a THE D25 True 21T
str.isnumeric() | XEHNTNTHFELR S IE True 23K

33 XFIDHW

print() B RIS TR A R OO % I IC R T B BT IR EIC 3 DD X — U hid ) £,
p

rint (7 3CFA) + 2B 47 3T
print (? SCFFN7 , BE SCFFN7)
print ("7 3CF4 10 SCF41 217 format (2550 1, Z# 2))

ZO3INE=VBROEAMIIES I LI TEZIIHRICERRZVRLY) £, L1 OHO+ZHES LV
TEHEMEDOEETIFENTE I LN ERA, ZOBE—EBEZ XFICR/RTHENHYD £, TN TIE
RDTOT S AERBIZETLUTATLZEIY, 2 3MED format AV RIFEORIZETLHRL TV &
TOTONLELBE5E6IH06E2BRLUTLIAEIN,

e X H AR ~
a=10

b=15

a-m=str(a)

b_m=str(b)
print(”a="+a_m+”,b="+b_m)
print("a=",a,” )b=".b)
print(”a=0,b=1".format(a,b))

o J
-~ ARV RIAY ~
a=10,b=15
a= 10 b= 15
a=10,b=15
N J




4 BEER
python TIREWT 075 252 EBIIE T IS A% & O IIRICT 57201 BEZ £, python 2
BY 3 EBOEREROHETHOET,

def B (51E):
AL

return

TIFEBRICBEBTHIIREZITS 7OV I 4%2ESEL LD, MOTBTILEFEITFLUTIEIY,
s E5p= ~
def cal(a,b):
VBRSO B
return a*b
print(cal(2,3))
print(cal(5,6))

J
SEZLUZEBORIZ=20" TEHENZEHFENH Y £9, 2k docstring & 5> THEDHHZ TS &
XML ET, TATRAEY DT TS AORBIC help(cal) 2L THEFFFLTHTL X0,
72 python CHAMZEEH T D & SITIIFIBOMEE ERECROBRLS TEITD 2R ET, ThDHERE
5T,
s G-k ~N

def sumargs(*args):
v=0
for n in args:
v+=n
return v
print(sumargs(1,2,3,4))
print(sumargs(10,46,38,6,29,88))

N J
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